
Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire
de l’association Mouv’Art

du Samedi 8 février 2025

à la Maison de Vaux 

 44 adhérents présents
 12 procurations

1) Rapport Moral présenté par Marc

> L'AG de février 2024 a adopté statutairement un fonctionnement collectif et transversal, 
parce que  personne ne voulait reprendre la place de président.
> Même si on avait commencé à l'anticiper dès septembre 2023 en nous réunissant une fois 
par  mois,  comme tout  choix  un peu radical,  cela  a  donné lieu  à  des  aménagements,  des 
changements,  voire  des  bouleversements.  En  tout  cas,  un  gros  travail  qui  a  modifié 
l'organisation, les temps de rencontre, voire les habitudes.
En  tant que coordinateurs, Michèle et moi en sommes particulièrement conscients car notre 
place et notre quantité de travail ont complètement changé.  
C'est pourquoi 2024 fut une année de transition où il nous a fallu tous nous adapter et cela ne 
fut sans doute pas toujours facile. Mais nous avons le sentiment d'avoir tous ensemble fait le 
plus difficile.
Pour en être là aujourd'hui, encore fallait-il que Mouv'ART existe, qu'il soit bien portant et 
vigoureux. Cela, nous le devons à ceux et celles qui pendant des années avec discrétion et  
souvent sans que personne ne soit réellement conscient de leur engagement. ont fait vivre 
Mouv'Art . Et qui continuent de le faire. Je veux parler ici des Dany, des François, des Yanne, 
des Bernard, des Marius, sans oublier Catherine et Mary. Même si, aujourd'hui, ils souhaitent 
quitter le CA, nous continuerons ensemble à animer Mouv'Art. 
Car nous ne sommes pas au bout du chemin. Il reste encore du travail pour finaliser notre 
choix de  nouveau fonctionnement fondé sur deux piliers: le CA et les commissions.
Aujourd'hui, c'est sur le CA que repose tout le fonctionnement de l'association ce qui entraîne 
des ordres du jour très chargés qui ne permettent pas d'avoir le temps de prendre le temps .
L'enjeu  principal  de  2025,  sera  donc,  que  les  commissions  se  mettent  en  mouvement  et 
concourent à la mise en œuvre du projet associatif de Mouv'ART.

2)  Rapport  d’activité  202  présenté  par  Yanne,  Michèle,  Patricia, 
Philippe, Marc et Antoine :

(Confère document Rapport d’activité 2024)

Le rapport d’activité est adopté à l’unanimité.



3) Bilan financier 2024 présenté par Jean Jacques :
(Confère document Rapport d’activité 2024)

Le bilan financier est adopté à l’unanimité. 

4) Projet d’activité 2025 :
(Confère document Projet d’activité 2025)

Le projet d’activité est adopté à l’unanimité.

5) Renouvellement des administrateurs :

En respect des statuts, un tiers des administrateurs sont sortants :
Daniel Ponnelle Bernard Rousseau Stéphanie Bodin
Yanne Cornez Marius Rech Catherine  Rimarski
Et trois sont démissionnaires
Christian Rondet Eric Bonnenfant François Fildier

Se présentent :
Catherine Rimarski Estelle Ventura Annie Bordeaux Renaudot
Sabine Chapron Yves Javault Lourdès Landmann Malpica

Les six candidats sont élus à l’unanimité

Le Conseil d’administration qui conformément aux Statuts (article 10) doit comprendre entre 
11 et 23 membres  est aujourd’hui composé de 17 administrateurs :
Annie Bordeaux Renaudot,  Sabine Chapron,  Dominique Gressin,  Claire Guillaumet,  Yves 
Javault,  Philippe  Lafond,  Patricia  Lamouche,  Lourdès  Landmann  Malpica,  Marc  Lecoin, 
Marie Leriche, Jean-Jacques Petit, Hans Pronk, Petra van den Meijden,  Catherine Rimarski, 
Michèle Vannini,  Estelle Ventura, Robert Veuillemont

6) Élection au poste de Trésorier :

Philippe Lafont est démissionnaire de la fonction de Trésorier,
Jean Jacques Petit se présente.
Jean Jacques Petit est élu Trésorier à l’unanimité.

Fait le 10 février 2025, 

Marc Lecoin Administrateur,   Jean Jacques Petit Trésorier,   Philippe Lafont Administrateur


